

район Калмыцкой автономной области в составе Ставропольского края РСФСР

(По картам Главного управления геодезии и картографии при Совете Министров Союза ССР масштаба 1:500000 издания: Ставропольский край 1955 г., Ростовская область 1956 г., Сталинградская область 1956 г., Астраханская область 1951 г. и административной карте бывшей Калмыцкой АССР 1939 года).

Южная граница Калмыцкой автономной области начинается от устья реки Кумы при ее впадении в Каспийское море под названием "Кумский овраг" и идет в западном направлении по реке "Кума" по смежности существующей границей Грозненской области до пересечения ее с сухопутной административной границей между Черноземельским и Северокумскими районами Ставропольского края.

От указанного пересечения граница идет в северо-западном направлении по существующей южной административной границе Черноземельского района по смежности последнего с Северокумским и Арзгирским районами Ставропольского края и по продолжению этой границы до пересечения с рекой Восточный Маныч. Далее в северо-западном направлении по реке Восточный Маныч, по реке Маныч и по середине озера Маныч и озера Маныч-Гудило до пересечения с юго-западной административной границей Ставропольского края и Ростовской области. Далее по этой границе в северо-западном направлении по смежности с территорией Апанасенковского, Ипатовского, Дмитриевского и Молотовского районов Ставропольского края до пересечения границы Молотовского района, проходящей по реке Большой Гок с существующей административной границей между Северокумским и Развиленскими районами Ростовской области.

Далее граница Калмыцкой автономной области идет по этой границе между Северокумским и Развиленскими районами Ростовской области в северо-западном направлении до реки Егорлык и далее на северо-восток по реке Егорлык, в той ее части, которая является административной границей между Северокумским и Сальским районами Ростовской области. Далее на северо-восток и восток по существующей административной границе Северокумского района с Северокумским районом. Далее на север по западной границе Северокумского района Ростовской области по смежности с Северокумским

После образования Калмыцкой автономной области вся ее территория составит 74,2 тысячи кв. километров, с населением 214 тысяч человек, в том числе калмыков 82 тысячи человек. На территории области будут - областной город Элиста, 12 административных районов: Черноземельский, Целинный, Яшульский, Приютненский, Западный, Яшалтинский, Сарпинский, Приозерный, Юстинский, Приволжский, Лиманный, Каспийский, 64 сельских и поселковых Советов. В области будет 41 колхоз, 48 совхозов, 25 МТС и МЭС. Просевная площадь составит около 600 тысяч гектаров, поголовье крупного рогатого скота - 179 тысяч голов, овец - 1919 тысяч голов. На промышленных предприятиях области будет занято более пяти тысяч человек рабочих.

Крайком КПСС и крайисполком просят переименовать город Степной, присвоив ему прежнее название - город Элиста.

ПРИЛОЖЕНИЕ - Описание границ и карта Калмыцкой автономной области.

Секретарь крайкома КПСС

Председатель исполкома
крайсовета депутатов
трудящихся

И. Лебедев
И. Лебедев/

Е. Кротков
/Е. Кротков/

1/10

4/1-1957г.